1. Upnuulymd wwljwunn pykpp jpugpne:

43 | 44 | 45 51

56 63
2. ‘LoJwb qnpédnnnipjniiikpp Junwph p:
w) 60 + 20 = p) 20+ 30 = q) 50 + 40 = 1) 30 +70 =
k)50 +4= q) 30+8= E) 60 + 4= R 20+4-=

3. Zwpyh'n b gph'p dumhlukph pubwlp:

5|+

+

4. Zunfkuwwnh p pybpp b opowhitibpmud nknunphp >, <, = Wpwhiikphg UkYp:

w34 () 38 pel ()59 983 () 64 q32 () 32

5. Miukh 22 @ : Ihgp Yhpu: Luith’ udnp dhwug:

Lol

NMuwnwujuwt Q ?é



1. Upnuuulh guunupl quinulibpp pugpn

0 1 2 3 4 5 6 7 8
0| O 3
1
2 10
3
4| 4 10
5
6
7 8
8
9
2. Udku vh pyh wnwly gphp tpub hwenpnn phyp:
0 38 57 60 79 84 99

3. Zwpdhpuqphp phpbnuhyubph pubmlyp:




1. Upgnruuyh puunupl Juinuljutpp lpmgpn'u

0 10 |20 (30 |40 |50 (60 |70 (80 |90
0 0 30 90
10 60 80
20 100
30
40 |40 90
50
60 |60
70 90
80

2. Udkl uh pyp Jiplimd gph'p bpwh bwjunpog phyp:

27 10 26 24 80 99 38 1

3. Lwih’ jubdnp fu swnkph wwly:




1. Ugmuwlmd wwljwuny pybpp jpugpn i

26 (28 |30 40

52 70

2. ‘Loub qnpénnnipjniiipp Junnwph
w) 70 -20 = p) 90-50 = q) 80-50 = 1) 60 -50 =

k) 57 - 30 = qQ68-40= E)77-70=  1)91-90-=

3. Umyniuwlh pun ophttwljh jpuagpn i

bwpunpy phyp (26 |34 89 98
rhdp 27 |35 |41 62 80
hwonpn phyp |28 76 2 55

4. 9ph'p hhuq phi, npnlip 41-hg Uk (hukh:

5. Fudpundnph p punn npus pubwlh b hwoyh p:

4| +

SRR




1. UopJws qnpénnmipjniblibpp Junwph p

w) 44 + 30 = p) 56 + 40 = q)72+10 = 1) 28 + 60 =
E)52+7= qQ63+4= E)13+5= p25+3=
2. Upnuuumy wuwlwuny pdbpp jpugpn’t:

51 | 53 | 55 71

77 93

3. Tudpunjnph p punn wpdws pubwyh b hwogh p

4. Muljwunn pYkpp (pugpn i:

w) 74=70 +

q) 68 =50 +

+7

+43

5. Qph'p wyl phup, npit mbh 7 nuubyuly b 4 dhunp:



1. Upniuwlnmd wwlwuny pykpp jpugpn i

35 |38 |41 56

74 98

2. Qnpbénnmipniitkph junwph p:
w) 27 +31 = p)34+15= q) 64 + 32 = n) 45 + 44 =
k)99 -6= qQ78-5= £) 67 -4= n19-7 =

3. Zhuiq muuiyul wfkjugpn’t snpu nwubyuly:
Uwnugluss phijp qph p:

4. S8mipuwpwiynip pyh Jipund gphp tpuwt bwjunpynn phyp, huly ukpplnid
" hwgnpnny:

38 45 99 16 1

5. Fudpundnph p punn npus pubwlh b hwoyh p:




1. UopJws qnpénnm pjnibiibpp Junwph p

w) 48 +4 = p)19+5= q)27+9= n) 34+ 8
k)60 -7 = q)20-9= E)70-5= n) 30-8

2. Ungniuulmu wwlwuny pbpp ;pugpn’i:

38 (42 |46 66

82 98

3. apjws pUtphg wukinudksp oquyh Uk w'n,
huY wu/Eiupnppp towmulyui:

48, 36, 14, 63, 73, 59
4. Uublunks bpytihy pyh hwgnpy phyp gph p:

5. ldpuwnph p punn npjws puliulgh b hwogh p:




. Upyniuwynid wuwlwuny pykpp jpugpmn

61

59 45

37

27

. "UoJwb qnpénnnipejniiikpp Junwph e

w) 18 + 36 = pP) 25 +46= q) 38 +23 = n)74+19 =
k)23-4-= q31-5= E)66-7= n93-8 =

. Qph p nup phy, npntip 34-hg Uks (htkh, puyg 51-hg thopp:

. Ukl uh Juinulymud jne Yiwn nh'p b hwogh p Yhnbph pubalp:

5. Udblurthnpp kpltthy pih twhinpn phip qph p:

6. @5h p hwonpn wunnlykpp:

AANODOAANOOAN




1. ‘UpJws gnpénnmpyniitibpp funwph p:
w) 29 +74= p) 74+ 18 = q) 65 + 38 = 1) 49 + 47 =

k) 43-18 = q) 63-25= b)54—19 = p) 75— 28 =

2. Spud puppmu wwjwuny pUbpp |pugpnt
78’73’68’ ’ > b b 43’ b b b ’18

3. Uukl uh opowith Uke snpu Yk nh'p b hwgh p Yhnbph pmbmyp:

OOOO0

4. Yrunwpl Juimulikpnud pykp qph p:

w) > 25 P = 37 q) < 93

5. Q8h 1 hwenpn wunnlybpp:

AN N A DU




1. Upyniuwlyys putn ophtiulh pugpn 1

twjunpy phyp | 14 |23 40 83 48
phip 15 (24 |38 59 |62 80
hwgnpny phjp | 16 74

2. Jduigulmu wjighuh phy gph’p, np (hith wpjws supph wdkiwdks

rhyp:

28, 73, 69,

3. Muwlwuny pybpp jpugpnt’

w) 42 = + 6

q)39= +

7

, 98, 29 , 37
p) 64 = + 8
n) 72 = +9

4. 9nph'p uyl phyp, npl nibth 3 wuuiywl b 7 Yhunnp:

5. Ophtuwlyhg oqukny wnniuwlh yunwply Juinwlibpp jpugpn i

4 huwn 5

5+5+5+5=20

3 huwn 7

6 huuwn 2

5 huwn 4

10



1. 8n'ygunnp nwubyuliubkpp b thunpikpp, hkwnn pugpnt pbpp:

2. Gpowbwyniud nh'p qnpénnipejwb bowip b ywlwuny pykpp jpugpn i

u1)37© = 52 p)45© = 63

3. Jduinuynid wjiwhuh phy qph’n, np bwwumpnipiniip §hown (hih:

w) 27 + 38 =38 + p) 64 = + 8

4. 95h'p hwenpy kplym wyunnlkpibpp:

[ A [ A

11



1. Upniuwlnid wwljwunn pykpp jpugpn i

84 | 81 | 78 60

48 30

2. Upupni gn'1jg nnip wdki dh wpinnwhwyjnmpjwi wpdbphit

hudwywwnwuppwb phyn:
5+5+5+5 37+9 @
L-§ 50
0 B A5 .
Ly 25 4 5 P )
% A0 / \\\
K\\}_._?_’f’/ 37+29 ‘ \6
33.7 i
44-9 37+19 /
4+4+4+4+4 //
4+4+4+4+4+4 ST+9 4 -
/
wﬁ_._ﬁ__’_’/

3. Gnhp wyt phyp.npp 48-hg uks £ 16-ny:

4. 3 uwhwunwl b1 ub qunhlubkpp wwppbp dikpmy puph'p phikph Ypu,
gn g winip Wyupkyny:

s 40,0,0




1. Nwlwuny pykpp [pwgpn:
w) 68 = 6 nuulyul b dhwynp
P49 = wnwuyul b Uhwynp
q) =3 nmuwuiyuwl b 5 dJhwynp
7 muuyul] b dvhwynp

1))

2. U pupph pytphg wiktutdp gph p ubulnut: £ yupph pkphg
wuktwhnppp qphp opgwth Ubg: Uy pybpp hwdbdwinhp
(>,<,= pmiikphg Ukl n1 Uklp nh'p):
U 11 32 44 28 19 39
P 63 72 48 81 59

O

3. lpnohp , pt pwtth vhwynp k O opowiiphg nipwpwibynipp:

Cuw npw hwpyh p b qph p pbpp:

13



1. Ujupibphg oquknyd jpwgpn’t pykpp b hwyhp:

2. Spowbwynid nh'p qnpénnnipjwh owip b wwlwuny pykpp
|pugpn i:

u1)64© = 48 P ©18=6

3. Nulwuny pdkpp (pugpn 't (inyh wunlbpikph Uk ity pykpp
wbwnp £ qphy):
w) 34 + 26 = - 26 =

14



1. Pugunnph p puwn ophtiurlh:

@99

N
@99
@99

3x2-=

2. ‘Ujwphg oquutiny |pugpn’t pkpp:

SEOT ™ g8
900009
(O x4+ 300009

. ‘Lugh p Wyuphl b wuw, ph hish b wyuwbu hwoyby:

w

2+2+2+2+2+2=
2x6=

4. Qulhha wnhljuhjugnpsd £ wojuwnty, pk ipwughg jnipupwsnip

wwwnpwuwnk] k 4 whluhy:
2~3 o 23 2% 4+4=
4x =
@ & © ©
’)’\’ ,’)—\' ’)’\’ ,")'\‘



1. Ujuplkphg oquliny jpugpn’t ptpp b hupdh p:

pes i /
/4 \\\ #
\ y \
| -‘ " ‘
‘ Ein | \ J‘
\ O 4 / \ S
\ o ¥ Y/
S \ 4
9 el
N\
\

+15= Untw W)

O

3. Npnoh'p, pk pwith dhunnp t npupwiisymp pudwimidp, wuyw
nknunph p uwyu pYkpp: 22 38 46 52 60 66

N N T A A I v
| | I | I | | | 1 I

|
0 1
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1. Luyh'p tupiubkphi b plupwbwlui gnpéngmpiniibbpp junwph p:

3+3+3=
3x3=

2+2+2+2+2+2=
2x =

6+6=

6 x =

€ 3+3+3+3=

S 4 Al 3x -
Q i 3
5 2B 4 +4+4=
. 4x =

AN\ (O

3. Yupuhp, Juby, juwniyn b ghnhit gnijubpm] tkplhp wyu gpooubkpl
wyuytu, np hpwp wdwb $jhubkie

17



1. Cuw ophtiufh hwodh p okpnhljukph hunpibpp:
Snipwpwiliyynip 3 Uhwiynp E:

3x4=12

2. Ghpunhyp owpdh p nhuh dwha b 8-hit gmudwiph p wyunnthwimid huyninjws

3. Lpwgpn't pybpp, wuyw opguitth ogintpjudp qupruiph 1 gkpwhlubpp:

18



1. Vugh 1 buptikpht, jpugpn’t pybpp p puw ophtlh hwyyh p:

(}C

b

2. Juwinulnud uwyiyhuh pyYtp qph ', np hujwuwpnipyniip &how (hith:
w) 37+ 48 =48 + p)43+59=59 +
3. QnpénnnipniLbbpp Junwphp b pdbpp ;pugpn i

w [ s 36 17 P [ 45 36 17

4. Yhnbpp vhughitnm] knwhlyniikp uvinugh e
Qulhh° Enwtiljnih uwnugykg:




2. Juigulnid nhp qopénnnipjui ipwiip b wwlwuny pdbpp pugpn i

w) 34-17 r) 80

3. Umyniuwluikpp jpugpn i

O
AV

14 32 47

28

56

47

=23

20



1. Zwpyh'p b jpugpn’t pbpp:

- M\

3

L g

M

3
)
3
Y
¢ ¢
Y

\'

r
!

L ot

3 hun 4

2. Ophtwlh fwh juquh p hudwyunuuw wpnwhwpnmpntip b

4 hun 3
hu121]_‘[1'p npw wpdbtpp:
19 25 37

o

19 + (25437) =19 + 62 =

23

62 19

3. buypwl Yupnn bu kpljiths pUtp qph’p oquuuugnpsdtyng 4, 0, 9

pYubywubpp:

21



1. Zu121]_‘[1'p h Hlulgpn'L pYtpp:

o o o o
« e v . -

o o o o
e« e | - -

5 hunn 3
3+3+3+3+3=15

2. Yuquh'p hwdwyuwnuwupwi wpnwhwynnieyniin b hwoyh o ngpu
wnpdtpp:

w)

74 28 19 B [ 54 28 19

o o]

O

3. Ungniuwlymd wywljwunn pdbpp qph pe

0 1 2 3 4 5 6 7 8




1. ‘Uyuphg oquudtyn] hwodh p puiiuyghibp publyp:

2. Ophuiuiljhg oqutny thnpdh p hupuwp kquulng hwodky
wpunwhwjnnipjub wpdtpn:

Ophtiwl
27 +38+13=(27+13)+38=78
36+19+21=36+(19+21)=36+40=76

w)45+32+25=
p)33+48+17 =

q)17+22+18 =
n)29+34+26=

3. Qph'n 47-hg 28-n1 UkS phip:

23



1. Vquplbphg oquiftyny hwpdh p thowshlubph pubwp:

2 Ywmquhp hudwyunwujumb wpnuhwynnpniip b hwoyh p gpu
wndtpp:

93 27 18 93 27 18

3. Ungniuwlymd wywljwunn pdbpp qph pe

@o 1 2 6 5 4 8 9 7 3
0 3

24



1. Luyh'p tupbbpht: Zwpdh'p b pugpnt pykpp:

i) ><>

® O

©
@

H

@
@

© e
©e
(%)

OI<[geeieee
<,

2. Zwoh p wpnwhwynmpimiikph wpdbpibpp:

w) 28+ 37 + 22 = p)34+21+29=
q)83-18-25= n)83-(18+25)=

3. Unpniuwlymd wwlwuny pdbpp gph

0 1 2 6 3 8 5 9 4 7
0 4

4. Oquugnpshyny 2, 3 b 7 pYwipwlikpp hiypuh Ywpng bu kpljiths pybp
aph

25



1. Vquptbphg oquflyny hwyh p dunhyubph putwyp

3+7+7= 3+7x2=3+14-=

2. NMuljwunn pykpp jpugpn i:

w)4x7=7x p)3x9=9x
q) 23 +48 =48 + n)59+37=37+

3. Lwith” wjuyhuh thnpp dwn fupnn k wju Uk Swnh suth uypnnin nuy:

4. Unpniuwynid wuljuunn pykpp (pugpn i

0 3 2 1 4 7 9 8 6 5

0 12




1. Zun.luluulp pudwith

-s:nm,'

3. Qnidwph

TR e TR R B
‘ S S e e e
312+ |0]=
07 5 10 151 20 5 30 35 4p 45, 50 55 60 65 70 75
T T T

27



1. Pugunphp wpwehl ophtiwlyp, Uniultkpp jpugpn’t hipy:

A ;r.
A A
g e Q &

B O kB e

; XTI YT
O LVLi%F ieirres :::::::

2 k@ onk@d
%@$Q = ¢ Wk AOY ko ol

AVTOR vrewrnee T

5+5+5+5=20

4+4+4+4+4=20
4 hmwn 5=
5huwn 4=

2. 8n'ygwnnip b gph'p, ph wyu gdkphg jmpupwbynmipp puith wjuyhuh
hwnjuwshg E juququs:

,——_.-_A___... /
e»—e—csc_ee/oc\ooogo

e&ecoop\q\oo'

——N——
e o o

Q\. ie .\ Q \. '...'

Aoob——c———o—o—ooo

3. Upniuuynid yuljwunny pykpp (pugpn i

@0 1 4 7 3 2 6 8 9 5

28



1. Byt plaljkp hwjuwuwp pudwil) kb wyu dpghpp: @ph'p, ph wdkh dh
uUnghg pwth hwn E hwuk) tputighg jmpupwginipht:

2. Nipwnhp twgh ' ophtiulyikphb: Zwoyh p wnpgws wpnnwhwynnpyniikph
wndtpubpp:

17+5x6=17 + 30 = 47
4x7+25=28+25=53

w)39+4x9= p)67+3x6=
q)27+4x6= ) 19+5x7=
E)2x8+45= qQ3x9+36=
E4x7+18= R2x7+48=

3. Qph'p 63-hg 27-ny thnpp pykp:

4. Yhnbpp dhughkny knwlilynibibp uinwgh p:

Lwih” kowlilymb uinug]kg: Q

) )

29



1. Uju upgkpp hwjuuwp pudwih) kb bpkp puybplikph dhol: @ph'p, ph puith
Uhng E hwuk) ipwtghg jnipupwgnipht:

3. Twuwpwinid 32 wowltpwn ju: Lpwughg 17-p iqu kh:
Lwith wnehly Y quiuwpuinu:

Loudnud

NMuwnwujuwt

4. Unpniuwynid wuljuunn pybkpp (pugpn'c:

@o 2 4 8 3 6 9 1 5 7

30



1. 2npu pulkpibp huwuwp pudwil) b wyu dpgbpp: 9ph'p, ph wdkh h
wnbkuwljhg pwh hwwn E uinugh) ipuughg jnipupwynipn:

2. Nipwnhp twgh ' ophtiulyukphi: Zwoyh p wpgws wpnnwhwynnpyniiikph

wndtpubpp:
78-4x3=78-12=66
7x6-18=42-18=24
w)81-4x6= p)92-5x7-=
q)63-6x3= 1)74-6x6=
k) 7x5-18= qQ6x8-24=
E)4x9-36= p5x8-16=

3. Snuil 100 npud niukp: 45 ngpudny vh wbkwnp qukg:
Lwih” npud g nnuygh dnwn:

Loudsmud

Muwnuujuwi

4. Qph'p wylt phdp, npl n1ith 2 nwubyul b 9 dhudnp:

31



1. Zwohp wyu okipbph yunnnihwitibpp, npunbn hwpudnp £
oquuuugnpsh p puquuiyyunnlnudp:

2. Cuw ophtimljh swpnitialh n:

10x4=10+10+10=40
10x3=
10x8 =
10x5=

3. Qhppl niuh 82 kg: Uonunp fupnwg 24 Le:
Lwiih” by vtug Yupnuyne:

Lol

NMuunwujuwi

4. Unpnuuwlnud wyulwunn pybpp jpugpn i

32



1. Lpugpn'1 wyniuwlp:

2. Nipwnhp tuyh 1 ophtiwybikphit: Zwodh p npws
wnpunwhwjnnmpniuubph wpdtputpp:

3x7+4x6=21+24=45

8x6-3x5=48-15=33
w)4x8+3x5= p7x5+8x3=
q7x6-4x5= )6x6-5x5=

3. Unwgoht wdwnpniuny Epuljnipuhw quwg 27 wpwljtpwn, tplpnpy
wrunpniuny’ 14 wowljkpin wdby: Luith” wowlkpin giug kplypnpn
wywnnpniuny:

Lol

NMuunwuujuwt Q

4. -Buﬂllla pwnwilniup fu wuwwnlkpnid:

@

33



. QunhYubpp pudwith p kpbp huduuwp dwubph:

. Zuodh p wpws wpnuwhwynnpeymbikph wpdbplbpp:

w) 28+5x7= p) 74-8x6=
q) 7x5+3x6= 11)7x8-4x4=

. Unpnuuwynid wwlwunn pybpp jpugpn i
0 2 4 8 1 3 6 9 5 7

. Uju yunlkpubpp inyguniejundp gsh p djniu nuhnwlh Jpu:

: -

34



1. Uju ujwpubphy mipupwiyinipmd yuwnljipdws wowupluutpp hwjwuwp
pwdwbh p 3 piykplikph dhol m tkplh p tpwbghg Ukyh pudhip:

2. Muwlwuny pkpp [pugpn i

w1)28=20+
1p 53=

3. Unquljwi punwljniunt nunnwply Juigwlitkpp jpugpn

q)

14

0

10

8

p) 36=30+ q)74= +4
+3 k) 45=

=80+4

35



1. Uju ujupmd wunljbpjws wowplwbbpp 3-wlwi pudwithp b qph’p, ph
nipupwsiniphg pwh pudht uinwgykg:

AN
AN

A

2. Ungnuuwlynid ywluung pdbpp pugpn i

0 1 4 3 2 8 9 6 5 7

3. Upwiii wnwght opp Yuiprug 17 by, huly plypnpn opp Jupnug 26 te: Luh” ke
Jupnug Upwudp Eplynt opnud:
Lowsnud

NMunuujuwb Q

36



1. Uju ujwpubphg mpwpwbynipnid ulunnllhp11u16 Upqtpp hmﬂmump
pudwith p 4 whuklkph ube:

2. Lpugpn't pybpp:

50=9+9+9+23 9x3+23
50=7+7+7+<:> 7 x3+<:> =50
50= + + +<_> <:> =
50= + + +<:> <:> =
50= + + +<_> <:> =
50= + + +<:> <:> =

3.Ugwljipunukpt wnweht opp muykghtt 47 dwin, huly kplypnpn opp
inlljkghti 38 swn: Upuljkpintikpp puth * dwn niljkghtt plynt opnud:

Lol

NMuwnuujuwt O




1. ‘Lwhanpnoh p, ph pmh@ t mipupwisympl | wuyw pugpnt
wnniuwlp:

n SRR
A AAAAA
A AANAAA
A AAAAA
AAAAA
A

2. fwith’ wihuk huplurynp U1hth, Ept wyupwt vhpgp 3-wjut ud
I-wljwt pupjutu:

J—C\’«L B S
O _

) )
T/

3. Lwih” whuk huplun]np U1hth, Ept wyupwt Uhpgp 4-wljub Yud 2-
wjw pwojubu:

,~-:«'.",—\‘:Lr> A,

38



1. Uju ajuwpibpmd wyuwnlbpjws wowupuibkpp 4-wlwi nkqudnphp
nnuthkpnud b qph p, ph pwith ninuh wnwghe:

2. NMuljwunn pykpp jpugpn i:
w) 6 x =30 p)8x =56 q)7x =28

1) x5 =35 k) x9=236 )] x8=72

3. Uju wuunykpubph fwbikpp junnigh p uks muanwlh Jpuo:

39



1. Lpugpn't b pugunnph p whuplikph oqintpyundp:

NININY
POS O OO
NENENY 6:3= 6:3=
- 3
N N N N D i
‘ ; NENENENEN
N N 10:2- 10:2=
8:4-= 8:4-=
10:5= 10:5=

2. Gupnibiwyh ' pun ophiwlgh:

16x4=16+16+16+16=10+6+10+6+10+6+10+6=10+10+10+ 10 +
6+6+6+6x4=64

w) 15x4=
p)18x3=

3. Snub wpweh opp Yupnwug 17 ke: Gpypnpy opp 2 ke wykjh jupnug: Lw
puth’ ko Jupnug Gpynt opnid:

Loudsmud

40



1. Lwith’ 4 ju: 8n'yg nnip pkpny b Wljwpibkpny:

12=4+4+4
12=4x

16=4+
16=4x

32 =
32 =

2. NMuljwunn pykpp jpugpn i:

w) 7 x =28 p)6x

n)28:7= ) 54:6=

=54 g x8=32
q)32:8=

3. Upuwp 35 nppudny qphy qutg: Skinph hwdwp 12 ngpud wybkh Jdwpkg:
Lwih’ npud J&wptg Upwdp gphsh n1 mtwnph hwdwp:

Lol

NMuwnwujuwt Q

4. Lpugpn 1 Unquljub pupwlnium nunwply Juimuljukpp:

30

5

25

40

41



1. Cuwn ljwpikph ;pugpn’t qnpénnniejnibikpp:

12:6=__
I —— =
2x -
x2=
12:4 =

2. Gwpniiwlh p pun ophlulh:

13x3=13+13+13=10+3+10+3+10+3=10+10+10+3+3+3=10x3
+3+3=39
w) 19x2=
p)15x3=
q) 15x4=

3. Nuounhp ttuyh p b pug poqus wknkpnid ijuph p hudwywnuupui
wuwnlphtpp:

< - . 3 . < . . s 1 ¢ - 3 ‘.
i ' 1 ‘
. ' o 1
" o ' \ i o & W
« 3 o i H 'y
1 1 1 ]
’ o i 1 ]
< e 1 < 4 St ) t e 1 e
i 1 1 1
' ' 1 [
) ' < 3 &
e | . . ey . 5
Il ' ' '
' ) ] 1 '
< . © o < < S a o c = [ - < [
i 1 1 1
1 1 1 '
' 2 i ] ]
. . V. o G . S < -,
' ' [ ]
1 ' 1 i
~ < ' .
i
1
‘e
3 '
c '
o A
'
[
. . le
!
'
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1. Swpphp bquiwljukpny gn yg wnip, ph Jhpinid updws gmuiwpubpp
unwbwnt hwdwp jmpupwiynip knwununpudhg puth hwwn ywhwp k

Jtpguby:

914

2. Ophuiuljhg oqunny phpduid wpinuwhwynmpiniiitph wpdbpubpp
hwoyh p:

25:5+42:6=5+7=12
w)40:8+54:6=
p)36:4+72:9=
q)54:9+63:7=
n)81:9+45:5=
3. Uju wuwnlkpubkpp puﬂllla wjuy huh punwyniung tu juquyusd

O
O O O




1. Zwodh'p b gn'yg nnip iljwpkyny:

12 12

6 6 6x2=

3 3 3 3 3 x 4o

2 2 2 2 2 2 9% 6

%’% %(% %’% %’* %’(&) %’(%

12:2=
12:4=
12:6=
6:3=

2. Qnh'p php:

L
NN N NN NN
o

3.Stwnph hwdwp J&wptght 65 npud: Sphsh hwdwp 18 npud phy J&wmptghu:
Lwih” npud J&wpkght qphsh hwudwp:
Lowsnud

NMuwnwujuwt O
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1. Tudpunjnph p b hwodh p puquwuunnlykyny:

- PN & ¢
EA: sttt et ¢ 00@ .
AA A AA s m@m m‘ & N @ . é
A, A w
A A A am o o ® ¢ ¢

2. NMuljwunn pykpp jpugpn i:

w)9:9=1 27:9= 54:9=
p4:4=1 32:4= 28:4=
qQ7:7= 35:7= 56:7 =
n)8:8= 48:8 = 72:8=
L) 6:6= 24:6= 54:6=

3. Oquugnpéting 2, 0, 7, 5 pywhowintpp, htyypwt jupny tu Gpluhy pYtp
qph p:

4. Yhnbpp dhugityn] pwnwiljniiithp uvinwugh p:
-Buﬂllla puinwiljjni uinwugytg:

o O O

o O O
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1. Swpphp qnyith dwnhnibpn] wowbdiugpn 1 3-nq b 4-m] w&nn pykph

owppkpp:

30 @

2@ 2 &% ®

2. Muwlwuny pykpp [pugpn i:

w)8:1=8 25:5= 42 :7 =
p7:1=7 32:8= 63:9=
q)5:1= 27 :3= 45:5=
n)6:1= 24:8= 64:8=
E)1:1= 42: =7 56: =8

3. Twuwpwinid ju 18 wnohl: Snwutpp 3-ny phs L
Lwih” wowlkpn ju nuuwpwimd:

Lol

Nunwujuwh Q

4. Yknbpp dhughitng pupwhlyniiithp uinwgh p:
Lwih’ pupwilymb wnmgykg:

O O
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1. Uju ophtimljutiphg jnipupwiyniph wuwwnwupiwbp swpptphg dklh
wnwoht pununphst k:

(" 99 0 (=16 ["18" ] [ .80 | [ o |
S ~ ot

O oD (S and M @) (DM O

BS) xﬁvg>LO%-5( J[+ f,dé
L: 7] -, 30 (—F 25—‘;
2. Mwlwuny pydtpp ]_Ilmgpn’L:
w)0:5=0 5:1= 5:5=
RO:7=0 A 8:8=
q)0:9= 9:9-= 9:1=
1)0:6= 6:6= 6:1=

3. Zwth p mgynt 3 hwnhly wyigbu, np 5 hujwuwp pupwlniuhibp diwb:

ﬂ ﬂ F _.i ’ -
l N S S
B ? |
I - ~ ot
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1. Zwolh'1 U qph'p, ph jnupupwisnip phih Jpw pwith nyynibip wbnp thih:
15= x3

/i

e S /' 15:3=
N

2. Upyniuwmy wulwuny pykpp jpugpn '

o

3. Epipnpn nuuwpwughubpp 73 dwn wnuljkght:
Unwght nuuwpwbghutpp 15 dwne phs muljkght:
Lwih’ swn nulkghtt wmnweht b Gphpnpy puuwpwughubpp vhwuhte

10 6 2 5 7

o
—
' N
O

Loudnud

Nunuuuwl Q

4. Upuplbpny gn'yg nimp dudp 1 wig 15 pougki, 9 wig 30 pnugki, 12 wig 50

pow ki, 12-n:
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1. Zwpyh'p b gph'p, ph jmpwpwhynip phetwnwph Ypw puih wply whnp &

2. Ophumljukphg oqu]tm] wpnuwhwynmpynibiikph wpdbpubkpp hwoyh p:

4x7+45:9=28+5 =33
81:9+6x8=9+48=57
w)6x6+32:4=
P)3x9+64:8=
q)72:8+4x9=
49:7+8x8=

3. Lmigym 2 hmunhl nknuowdh p wyigku, np 5 hujwuwp punwlymup
unwgyh:

= f R
]
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1. Luyh p Wupikphl b jpugpn’t pykpp:

+|5|-13]|=]1]|1 91 (5] |3 3
5 3(=1(1|7 91 15| |3 2
5 3 7 91 15| |3 1

50




1. Upuplkpny gn'1jg inip, ph wju towibkpp n p Wjupibkpht jupnn b
thnjuwphuty: (ip bywbp Ghwp snih, hdpn bljuph'p:

DDH NP ® S

BUBH BED LRDRLY
BN RN wREn
1 5 B

2. Juigulnid nhp qopénnnipjui ipwhp b wwlwuny pbpp pugpn i

w) 46 | | =63 P) 43=18
q) 8 =48 )9 =45
k) 64 =8 q) 36 =6

3. Unwght opp niqut 27 kg Jupnwg: Gplipnpy opp 9 ke wwjwu jupnwug:
Lwih” kp Yupnug nquit kplynt opnud:

Lol

O

NMuwnwuiwt

4. dunip puith uli k:
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1. Puquuyyunybiny hwoyh'p junpuwbwpnbph pwbwlp:

2. Qunwph p ogws qgnpénnnipymbiikpn:

w) 10x4 = p5x10=

1)30:10 = ) 60: 6=

q)8x10=
q)70:10=

3. Culjkpitnhg Uklp 47 unitly hwwpkg, hul Uymup 9 untily wwlwu:

Culjkpubkpp Uhwuhb pwih” unily hunjwpkghi:

Lnisnid

Muwnwujuwt @

4. Unquljmt pwpwlniunt nuwnwupl uinuljubpp jpugpne:

9

12

17

10
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1. Zwohp Yhnkph pubulyp:

5+5+5+5= ud5x4= hwud4 x5 =

2. Oppuulukphg oqu]tym] hwodh p wpnwhwpunpyniiibph wpdbpbpp:

72-(28 +15)=72-43=29
72-(28+15)=72-28-15=44-15=29
w) 80- (21 +17) =

p) 63 - (18 +25) =

q) 91 -(34+29)=

1) 87 - (39 + 16) =

3. Upnuip 96 kywiing qpphg Jupnug 58-p: Luih” by Wiwg Yupnuyn:

Lowsnud’
NMuwnwujuwt Q

4. Ukplyh p dhuytt punwlyniuhbpp:

[\
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1. Lwith’ uyhwnwl b pwih’ ub Yu: 8n'yg nmp pykpny b bywbikpny:

@ ” ; -;
L X CNG YRS,

14+7 =_____

PR T
AR

18 +11 =

21 +18 =

2. Ophuiuiljhg oqunkny 1pdwd gnpdénnnipnitikpp Yunnwph p:
23x4=20x4+3x4=80+12=92
w)l7 x5 =
p)26x3=
q)14x6=
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1. Ujupwh ubidnpp bpym phiybpibph dhob wybgbu pugluh p, np ipubghg
dkYp 4 nidnp wdkjh vnwtw:

2. Ophuwljukphg oqukyn] wpnuhwynnpniaitkph wpdtpp hwoyh p:

48- (34-18) =48-16=32
48-34+18=14+18=32
w) 70-(25-18)=

p) 63 — (47 - 14)=

q) 64— (38 - 19)=

1) 81 — (53 - 26)=

3. Snut 100 npudhg 48-p dwuukg:
Lwih” npud g nnuygh dnwn:

Lnisnid

Muwnwujuwt

4. Spiws uyunlykpikphg ibplh p ipuip, npnip ninuitilyndh sk

O

/
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1. Zwoyh . uljwpukpp pkq Yoqukh:

8_9- 8:2- 12-3= 12:3=

10-2= 10:2= 15-3= 15:3=__

2. Spowhibpnd plupwiuljwi qnpénnmpnLukph wjiyhuh bowikp nh'p,
nn hwjwuwpnipniuubpp dhown thuke

w) 80() 7()8=24 09 Q7©15=78
971 () 32( )4=79 13( )a( )5-77
h)29©7©6=71 q)67©8©8=68

3. Uttht hunjwplg 15 uidnp, hul Suyuikh 4-n wbjh: Lwih’ Jubdnp
hwjuwptght tplynruny:

Lol

O

NMuwnuujuwt
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1. Qph'p qopénnmipemkpp b iljupkiny gn'yg nnip:

AR

% 2 muqud pun

. o 2 muqud swun
@ @»  2nowulilpujuphp
@©*¢ ¥
v ‘¥ -

Jwhiquu
Eowhlynitikp twph

Ty

L ‘\ 5
;: \

Al

N

3wtquu

puwnwlniuhbp hllulp}l'p

2. Lpugpn't pykpp:

8 x2 2 O O x2 10 2 O
) x6 -3 O O x6 :3 6
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1. Lpwgpnt pytpp b hwpyh p:

4x3
+
10 x 2
wnnip uunpbkny:

3. 2 uyhwu b 2 ub ghyhlubpp vwppbp Abkpoy wph p phkph dpw, gn'yg
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1. Upuplkpny gn'1jg iinip, pk wyju wpwikpp np thwpubphy Yupng b
‘hnjuwphik;

P H @ &‘ @ o B
% 0 O o O )i
’{.i;, ‘iﬁrg (& (& Q&%& ‘(22
e PR YA YR »f*'-» B T »Cf 4 yha
(8 ;1%2 (\)ﬂi (& ¢ t"i & ZIK fo] ;Lz» &

: .’ T s Bivy T
& ZX 23-: ZI ZI

a5 Cas

“s‘-’; » 3 ”*-'za

2. ‘Loud qnpénnnipiniiikpp Junwph p:

w) 15x4= p)23x3= q) 19x2=
) 33x3= L)44x2= q)24x4=

3. Qph'p wylt phip, npp 8-hg Uk k3 whquud:

4. A5Jwd yuuntkputphg utpyhp vhuwyt opowuitkpp:

o0 b
N

O J
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1. Upgbpp quuunjnph p quudpninibpmid wybigbu, np jnupuiipuiiynip

2. Ungnuuwlutpmud wwlwunn pdbpp gph pe

quupniynmud wdku Uh Upghg tunyt pubtwyny 1hih:

4

19

12

25

7
@ 5

20

28

19

5

12

25

7
OlF-

20

12

3. ‘Uoh p wy phyp, npp 13-hg 2 whqud ULS E:

18

4. Ptipywéd ywuwnlbpnd pulhha nipnublynib fu

13

15 26

11

39
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1. Lpugnpnt pun ophiubh:

3 |3

3x2

2. Ophuulhg oquntny Yunnwph p iodws gnpénnnipyniitbpp:

4 nwulywly: 2 =2 nnwulyuly

40:2=20

w) 6 mwubymly : 3 = p) 5 nnuubyuly: 5=
q) 8 mwulyul : 4= ) 9 mwulyuly : 3 =
k) 80:2 = q) 60:2=

16-hg 5-ny kb php opgwith Uke gnhp, hul 5 whquid US pp
pwnwljniunt Uk gph p: Zudbdwwnh p wyny pykpp b gh p >, < ipwtphg

dklp:

4. ‘Uowb wynljkplikphg ukpyh p dhuy maqublynbibpp:

~ [T /\
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1. Lpuigpn't b ph'p wihpwmdbown tywinp >, <

2. Lpugpn't pytpp b hwpdh'p:

44243 =4+ /\ 4x2x3=4x()

+243= + /\ x2x3= x()

+2— +/\ +3—>

x3—> + +2—>

3. Lpwgpn't pybpp:

x5=5x6 x3=2x6 5x >7 x 2
3=6x4 6x =2x6 4x <4x10
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1. Zwoydh'n b wmbhpudhon puulmpjudp wunnhlubp buph

AN TV TAYE I NNE AR
k) ) k) () | \ %
1 2 2
2

3. N okpnplyp puith” hunjwuwp dwuh Jupkih t pudwib): 8n'yg nmp

ukpybny:
1,2,45,10, 20

1 23 45 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20




1. Cuwn ipJwd qnpénympjmibibph fdpun]bphp b hwodhp:

4x + 5x + 3x + 7x +

2. Ophtwlukphg oqutyny hwogh p wpnwhwynnipyniitiph wpdbpubpn:

(7+8)x4=15x4=60
(7+8)x4=7x4+8x4=28+32=60

w) (10+6)x5=
p)(3+4)x9=
q) 8+6)x4=

3. dwdp pmbhuli k:
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1. Cuwn ipJwd qnpénympymibiibph fadpunnph’p b hwodh pe

2. Apws wpnwhwjnmpniiikph wpdbpikpp hwodh p:

w) 80: 10 £)40:2 =
q) (30+3)x3= ) (6+9)x5=
E)(7 +4)x8= q) 8+8)x6=

3. 8nipwpwisinip ph Jeplmu qph p ipwithg 3-nq Uk php, huly ikpplnid
qpp p 3 wqud UES php:

11
8 7 9 5 6 11 25 31
24
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1. Swppkp qnyjith dwinhwnikpny gn'1g nnip 2-wljwi, 3-whwi, 5-wlwb
wénn pytph pwppbpp:

5 26 28 10
3 8 25 2
9 12 14
27 15 21 30
16 4 18 6
20 22 24
2, 4, __ __ __ __
3 6 9 __ __ __ __ _ _ _ _ _ _ _ _
5, 10,

2. Ujuplkph oqunugnpsh p wyjtingbu, hisybu gniyg k nplws aupmd, b
[nwugpn  pybpp:

8§ 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

A -
'

A -

>
3,6,
5,
6,
3. Lpulgpn'L pYtpp b gnpdnnnipjut wowuubpp:
9 5|=14 |5 2 | =11 x|1|=141]3
7 5(=1]112 + (2 |=1216 x|6|=1|514
7 5(=1315 7 =15 5 (=18
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1. Tudpunjnphp b jpugpn’t wymuwlp:

@ 9 @ @ o

®© & ¢
e 6 ¢
© & ¢

® ¢ ¢
® 6 ¢

@

o
@

@
@

2
"

@ ]

2. Ophuulhg oqunny hwoyh p wpuuwhuynmpynibiibph wpdbpbpp:
(60+4):=60:2+4:2=30+2=232

w) (60 +6) :6 =
p) (80 +8): 4=
@ (90+3):3=

1) (20 + 8) : 2=

3. Udktundks Uhwithy pyhg 6 wmiquud Uks phip qph

4. Zwoyhp, pt jnipuwpwiynip dwuithljhg putth hwwn juw wyu wuwnyEpnud:

<>
]
PN
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1. Tudpuynppp b jpugnpnt wnnruwlyp:
X o e R g
LR AgaE (§%
£ ‘i& ‘i ‘& & :
AgRgRgRe [ |

2. Ophuuwljhg oqun]tm] hwoyhp wpnuhwynnipniuitkph wpdbpibkpp:
55:5=(50+5):5=50:5 +5:5 =10+1=11

w)48:4=
p) 84:2=
q)69:3=
) 68:2=

3. @php pojnp YEuwn vhwhy pytpp: Snipwbipwignip phy Ukdwgpnt 5
wuqud:

4. ¥5Jwé ywuwnltpubphg ukplyhp dhuwyt punwuyniuton:

@

/\ —
/\ T .




1. Cuwn Wyuplbph’ pugpn pybpp:

18:6=

X
000000 o

2. Ophtulhg ogutny hwoyh n wpnuwhwynnpyniiubph wpdtpbpp:

30+12):3=30:3+12:3=10+4=14
w) (40 + 16) : 4 =
p) (60 +12):6 =
q) 30+15):3=
) (50+30):5=

3. Updtup 30 npud niuh: Upnwnp plnt whqud wygbih niih: Lwih’ npud
nith Uonunp:

Lol

O

NMuwnuujuw

4. @uyht pupph hwgnpn kplynt phyp gph p:

3, 6, 9, 12,

69



1. Cuwn Wqupubkph jpugpn pytpp:

32: 4= 9999000
" YYYYYxx,

) Y YyYxx)
" " YYYYxXxx)

2. Opptwlhg oqunykiny nnpjws pytphg punphp wyh phyp, nph nypnid
hujwuwpmpiniup dhown hihtzh:

48:24=2 1,3,2),5, 4
24x2=48

w) 36: 18 - 4,2,1,3
p)42:21 = 0,5,2,1,3
q)72:18= 1,3,4,2,5

3. Lpugpnt pybpp:

\\/ N/




1. Tvdpuynphp b jpugpnt wnnruwlyn:

20:2=___ @

PPPPPP A
PPPPPD = -

2. Ophtiwmljhg oquytjny hwoyhp wpnuwhwjnn pjniuibph wpdtpubkpp:
48: 3=(30+18):3=30:3+18:3=10+6=16
w)42:3=
p91:7=
q) 84:7=
n)34:2=

3. @nhp ponp YEuwn Jhwithy pytpp: 8nipuwpwiynip phy Ukdwgpnt 7
wuqud:

4. A5Jwd yuunykputphg utplhhp vhuwyt punwilyniubkpp:

71



